















કલ્યાણપુરના નંદાણામાં વૃહ્દ પર આકાશી વીજળી ત્રાટકી:

## જામનગર-મોટી ખાવડીમાં તબીયત લથડતા બે વૃહ્દના મૃત્યુ

જામનગર તા. ૨૩: જામનગરના માણેકનગર-૨માં રહેતા એક વૃહ્દનું તબીયત બગડવા પછી મૃત્યુ થયું છે. મોટી ખાવડીમાં વસવાટ કરતા પરપ્રાંતિય શ્રમિકને માથામાં દુખાવો થવા લાગ્યા પછી સારવારમાં મૃત્યુ નિપજ્યું છે. કલ્યાણપુરના નંદાણા ગામના વૃહ્દ પર આકાશી વીજળી ત્રાટકી છે.

જામનગરની જી.જી. છે. દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના કલ્યાણપુર તાલુકાના નંદાણા ગામના કાળુભાઈ માંડણભાઈ પરમાર (ઉ.વ. ૬૧) નામના વૃહ્દ ગયા શનિવારે ભેસ યાત્રા માટે સીમલે ગયા હતા ત્યારે તેમના પર આકાશી વીજળી ત્રાટકી હતી. આ વૃહ્દનું મૃત્યુ નિપજ્યાનું પરસોત્તમભાઈએ જાહેર કર્યું છે.

### મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે કોપરી પાચપાખાડીથી લડશે ચૂટણી:

### શિવસેના (શિંદે)એ જાહેર કરી ૪૫ ઉમેદવારોની યાદી

મુંબઈ તા. ૨૩: શિવસેના (શિંદે) એ ૪૫ બેઠક પર ઉમેદવારો જાહેર કર્યા છે. એકનાથ શિંદે કોપરી પાચપાખાડીથી ચૂટણી લડશે. મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેની પાટી શિવસેનાએ મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને પોતાના ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરી દીધી છે. રાજ્યના સીએમ એકનાથ શિંદે કોપરી પાચપાખાડી બેઠક પરથી ચૂંટણી લડશે. શિવસેનાએ મંગળવારે (૨૨ ઓક્ટોબર) ૪૫ બેઠકો માટે ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરી છે.

સંજય ગાયકવાડને બુલઢાણાની ટિકિટ આપવામાં આવી છે. અબ્દુલ સત્તારને સિલ્વોડથી મેદાનમાં ઉતારવામાં આવ્યા છે. છનપતિ સંભાજીનગર પશ્ચિમમાંથી સંજય શિરસાટને ઉમેદવાર બનાવવામાં આવ્યા છે. પાટીએ દાદાજી ભુસેને માલેગાંવ બાહ્યાથી પોતાના ઉમેદવાર બનાવ્યા છે. પ્રતાપ સરનાઈક ઓવલા માજીવાડાથી ચૂંટણી લડશે. પ્રતાપ સરનાઈક મહારાષ્ટ્રની ઓવલા માજીવાડા વિધાનસભા બેઠક પરથી ચૂંટણી લડશે. તાનાજી સાવતને પરડાથી ટિકિટ આપવામાં આવી છે. દીપક કેસકર સાવતવાડીથી ચૂંટણી લડશે. પાટીએ પાટણથી શંભુરાજ દેસાઈ અને ભાંયપલાથી યામિનીને ટિકિટ આપી છે.

મહારાષ્ટ્ર નવનિર્માણના અમિત રાજ દાકરે મુંબઈની માલિમ વિધાનસભા બેઠક પરથી એકનાથ શિંદે જુલની શિવસેનાએ ઉમેદવાર રાખ્યા છે. વર્તમાન સદા સરવણકરને ફરી મેદાનમાં ઉતારવામાં આવ્યા છે. અમિત દાકરે મનસે પ્રમુખ રાજ દાકરેના પુત્ર છે. રવિન્દ્ર વાયકર જોગેશરી પૂર્વ બેઠકના સાંસદની પત્ની અને પૈઠાણના સાંસદ સંદીપન ભુમરેના પુત્રને ટિકિટ મળી છે. આ યાદીમાં મોટાભાગના વર્તમાન ધારાસભ્યોને ફરીથી ટિકિટ મળી છે અથવા તેમના પરિવારના સભ્યોને ટિકિટ મળી છે. મહારાષ્ટ્રમાં સત્તાધારી મહાયુતિ ગઠબંધનમાં સાથી પુલો સાથે મળીને વિધાનસભા ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. રાજ્યમાં કાલમાં મહાયુતિ ગઠબંધનની સરકાર છે અને એકનાથ શિંદે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી છે, જ્યારે ઉપુટી સીએમ દેવેન્દર કુશવૈસ અને અજિત પવાર છે. ૨૦ નવેમ્બરના એક જ તબક્કામાં રાજ્યની ૨૮૮ વિધાનસભા બેઠકો પર મતદાન થશે. ચૂંટણીના પરિણામો ૨૩ નવેમ્બરના જાહેર કરવામાં આવે.

જામનગરમાં સમર્પણ હોસ્પિટલથી આગળ આવેલા ન્યુ જામનગર નજીકના માણેકનગર-૨માં રહેતા મહેશભાઈ મુળશંકર રાવલ (ઉ.વ. ૬૧) નામના વૃહ્દ સોમવારે સાંજે પોતાના ઘરે હતા ત્યારે તેઓની તબીયત લથડતા સારવાર માટે દવાખાને લઈ જવામાં આવ્યા હતા જ્યાં આ વૃહ્દનું મૃત્યુ થયાનું પુત્ર હાદિકેભાઈએ પોલીસમાં જાહેર કર્યું છે.

જામનગર-ખંભાળિયા માર્ગ પર આવેલા મોટી ખાવડી ગામ નજીક વસવાટ કરતા ભોલુરામ મુન્શીરામ (ઉ.વ. ૪૫) નામના પરપ્રાંતિય શ્રમિક રવિવારે સવારે પોતાના રહેણાંકના સ્થાપે હતા ત્યારે તબીયત બગડવા પછી માથામાં દુખાવો ઉપડતા સારવાર માટે

**સોના ચાંદીના ભાવ**

૧૦૦ ગ્રામ શુદ્ધ સોનું (બિસ્કેટ)

8,14,000

૨૨ કેરેટ દાગીના (૧૦ ગ્રામ)

72,700

૧૮-કેરેટ દાગીના (૧૦ ગ્રામ)

62,500

ચાંદી-૯૯૯ (૧ કીલો)

01,01,000

### ભેજનું પ્રમાણ ૯૪ ટકા: બજારો યથાવત્:

### જામનગરમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૪ ડિગ્રીએ સ્થિર

જામનગર તા. ૨૩: જામનગરના વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ ૯૪ ટકા વધીને ૯૪ ટકાએ પહોંચતા ગઈકાલે પણ બજારો અનુભવાયો હતો. મહત્તમ તાપમાન ૩૪ ડિગ્રીએ સ્થિર રહ્યું હતું.

જામનગરમાં વાદળોની આવન-જાવન વચ્ચે આજે સવારે પૂરા થતાં ચોવીસ કલાક દરમિયાન ૮ ટકાના વધારા સાથે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ ૯૪ ટકા રહ્યું હતું. ભેજના આટલા વધુ પ્રમાણના પગલે ગઈકાલે પણ સારે રાશ ૧૦ થી ૧૨ કિ.મી.ની રહેવા પામી હતી.

બજારો યથાવત્ રહ્યો હતો. અસહ્ય બજારના પગલે પંખા તથા એસીથી દૂર માત્ર થોડીવાર કામ કરવાની સાથે લોકો પરશ્વે રેબજેબ થઈ ગયા હતાં.

નગરમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી કોઈ વધારા કે ઘટાડા વગર મહત્તમ તાપમાનનો પારો ૩૪ ડિગ્રીએ અને છેલ્લા ચોવીસ કલાકમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫.૫ ડિગ્રીએ સ્થિર રહ્યું હતું. પવનની ગતિ પ્રતિકલાંકની

**IT'S OUR DAY**

DT. 23.10.2024, WEDNESDAY

**HIRJI SOJPAR SHAH**  
By: Harish Hirji Shah & Pannaben Harish Shah. (LONDON)

એમ. પી. શાહ મ્યુનિસિપલ કલેક્શનર

એસ.વી.ઈ.ઈ. વર્લ્ડ સ્કુલની બાજુમાં, મોડીવાર કોલોની, જામનગર-૩૬૧૦૦૨ ફોન: ૦૨૮૮ ૨૧૧૦૭૨૦, ૯૦૪૮૮૮૫૨૨

**SUZUKI**

**JOYFUL & COLOURFUL CELEBRATION WITH SUZUKI**

**ડાઉન પેમેન્ટ ધમાકા**

માત્ર રૂ. ૪,૯૯૯/- લરી ને પસાવો તમારું મનપસંદ સ્કૂટર

માત્ર રૂ. ૧૦,૯૯૯/- લરી ને પસાવો તમારું મનપસંદ બાઈક

આજેજ પધારો અને તહેવારની આ ખાસ ઓફરનો લાભ મેળવો

**Avenis Gixxer SF V-STRIM SX**

Now available with Suzuki Ride Connect.

**DREAMZ MOTORS PVT. LTD.**

K.P.HOUSE, OPP. DHANVANTRI GROUND, P.N. MARG, JAMNAGAR Ph: 9909900300 | 9909007915  
NEAR AMIT PETROLEUM, SAAT RASTA CIRCLE, JAMNAGAR Ph: 9909003359 | 9909003360

**વિકસિત ભારત @2047 તરફ ઊર્જાવાન ગુજરાત**

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વિઝન, માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનમાં તથા ઊર્જા મંત્રી શ્રી કનુભાઈ દેસાઈના સતત પ્રયાસો થકી ગુજરાતે ઊર્જા ક્ષેત્રે અનેક સિમાચિહ્નો સ્થાપિત કર્યાં છે. ઊર્જા ક્ષેત્રને વધુ સશક્ત બનાવવા GUVNLની સંલગ્ન કંપનીઓમાં વિદ્યુત સહાયક (JE)ની સીધી ભરતીથી પસંદગી પામેલા ઉમેદવારોના નિમણૂક પત્ર વિતરણ તેમજ અન્ય વિવિધ વિકાસકાર્યોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.

**મુખ્ય મહેમાન**  
**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**  
માનનીય મુખ્યમંત્રી

**ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ**  
**શ્રી કનુભાઈ દેસાઈ**  
માનનીય મંત્રી - નાણાં, ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ

**23 ઓક્ટોબર, 2024** **બપોરે ૩:૩૦ વાગે**  
**મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર**

**વિવિધ ઉપલબ્ધિઓ**

- PM સૂર્યઘર: મફત વીજળી યોજના અંતર્ગત 2 લાખ ઘરો ઉપર રૂકટોપ સોલર સ્થાપન થકી ગુજરાતની ઉપલબ્ધિ
- બિનપરંપરાગત ઊર્જા ક્ષેત્રમાં ગુજરાત રાજ્યની ૩૦ GWની સ્થાપિત ક્ષમતાની હરણાકાળ ઉપલબ્ધિ

**અન્ય કાર્યક્રમોની યાદી**

- વિદ્યુત સહાયક (Jr. Engineer)ના ઉમેદવારોને નિમણૂક પત્ર વિતરણ
- PGVCLની આટકોટ સબ-ડિવિઝન ઓફિસનું લોકાર્પણ
- GETCOના 7 સબ-સ્ટેશનનું લોકાર્પણ
- SLDCના નવા રિન્યૂઅબલ એનર્જી મેનેજમેન્ટ બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ
- રાજકોટ ખાતે GETCOના વાજકી ટ્રેનિંગ સેન્ટરનું લોકાર્પણ
- E-CGRF પોર્ટલ લોન્ચ
- GUVNL મેગેઝિન / બુક્લેટ વિમોચન

**GUVNL GETCO GSECL GETRI MGVCL DGVCL UGVCL PGVCL**